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EJERCICIO 2 (25 puntos) 

La Figura 2a muestra un pilar bi-articulado de largo L, cuya sección y armadura se indica en la Figura 2b. 

Como indica la Figura 2a, en cada extremo del pilar se aplica una carga de compresión de diseño 𝑵𝒅 =

𝟏𝟓𝟎𝟎 𝐤𝐍, con excentricidades ilustradas en dicha figura.  

 

Figura 2a                                              Figura 2b 

 

Se pide determinar la máxima luz L que puede tener el pilar y satisfacer ELU de inestabilidad y de 

solicitaciones normales (usar el método aproximado).  

Nota: no es necesario verificar la inestabilidad en el plano yz. 

Datos: 

- Materiales: 𝒇𝒄𝒌 = 𝟑𝟎 𝐌𝐏𝐚, 𝒇𝒚𝒌 = 𝟓𝟎𝟎 𝐌𝐏𝐚 

- Recubrimiento mecánico: 𝒅′ =  𝟑 𝐜𝐦 
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